Edelstahl
Acier inox
Stainless steel

10.11

Systemiibersicht
Durchschusshemmung

Tableau de synthése Synopsis of system
Résistance aux balles Bullet resistance

Einsatzbereich / Domaine d'application /
Area of application

FFB: 290 - 1400 [mm]
FFH: 520 - 2400 [mm]

Angriffsseite / Face d'attaque / Attack side

Lappenseite
Coté opposé au parcloses
Stop-side

N

Einsatzbereich / Domaine d'application /
Area of application

FFB: 290 - 1400 [mm]
FFH: 750 - 2400 [mm]
SFB: 310 - 1400 [mm]
SFH: 750 - 2400 [mm]

Angriffsseite / Face d'attaque / Attack side
Lappenseite

Coté opposé au parcloses

Stop-side

Einsatzbereich / Domaine d'application /
Area of application

FFB: 520 -2400 [mm]
FFH: 350-1200 [mm]

Angriffsseite / Face d'attaque / Attack side

Lappenseite
Coté opposé au parcloses
Stop-side

unbegrenzt / en vigueur / unlimited

4000 [mm]

Einsatzbereich / Domaine d'application/
Area of application

Pmax x hmax: 2200 [mm] x 3500 [mm] Amax 7.7 m2
bmax x hmax: 3500 [mm] x 2200 [mm] Amax 7.7 m2

Angriffsseite / Face d'attaque / Attack side

Lappenseite
Coté opposé au parcloses
Stop-side

Profile / Profilés / Profiles

Stahl / Acier / Steel

Edelstahl / acier inox / stainless steel

www.forster-profile.ch

forsterunico.

VUF 01/19



VUF 01/19

Edelstahl
Acier inox

Stainless steel 10.1.2
Systemiibersicht Tableau de synthése Synopsis of system
Durchschusshemmung Résistance aux balles Bullet resistance

38,42,54,57 38,42,54,57

Glastyp Fensterfligel und Festfeld (EN 1063)
Vitrage vantail et partie fixe (EN 1063)
Glasstyp leaf and screens (EN 1063)

Vetrotech, Polygard PRO Climaplus BR4-NS/P8B (ISO)
Dicke / épaisseur / thickness 42 mm, (ESG 6-15-21, Argon)
58 kg / m2

Vetrotech, Vetrogard PRO Climaplus BR4-NS/P7B (ISO)
Dicke / épaisseur / thickness 54 mm (VSG 30-12-VSG 12, Argon)
102 kg / m2

Schott, NOVOLAY secure BR4-NS/15.3.0 (ISO)
Dicke / épaisseur / thickness 38 mm, (ESG 6-12-20, Argon)
56 kg /m?

Flachglas, ALLSTOP ISO BR4-NS-22 (ISO)
Dicke / épaisseur / thickness 57 mm (ESG 6-8-VSG 43, Krypton)
123 kg / m?2

Glastyp Festfeld (EN 1063)
Vitrage partie fixe (EN 1063)
Glasstyp screens (EN 1063)

Vetrotech, Polygard PRO BR4-NS/P8B (Mono)
Dicke / épaisseur / thickness 21 mm
43 kg /m2

Schott, NOVOLAY secure BR4-NS/15.3.0 (Mono)
Dicke / épaisseur / thickness 20 mm
41 kg/ m?

Paneel Fensterfliigel / Panneau vantail / Panel leaf

54 mm

1.5 mm Blech / t6le / sheet metal (Al, Fe, CrNi)

22 mm Mineralwolle / laine de minéral / mineral wool
6 mm Stahlblech / téle en acier / sheet steel

23 mm Mineralwolle / laine de minéral / mineral wool

1.5 mm Blech / tole / sheet metal (Al, Fe, CrNi)

54 Paneel Festfeld / Panneau partie fixe / Panel screens
I—— 54 mm
1.5 mm Blech / tole / sheet metal (Al, Fe, CrNi)
w0 46.5 mm Mineralwolle / laine de minérale / mineral wool
1 6 mm Stahlblech / téle en acier / sheet steel
L7450 *
[aa\wya]
Jorsterunico. www.forster-profile.ch



Edelstahl
Acier inox

10.1.3 Stainless steel
Systemiibersicht Tableau de synthése Synopsis of system
Durchschusshemmung Résistance aux balles Bullet resistance

Trockenverglasung Fensterfliigel und Festfeld
Vitrage a sec vantail et partie fixe
Dry Glazing leaf and screens

Mit Flach oder Stahlrohr als Glashalteleiste
Parclose avec acier plat ou tubes
With steel plat or tubes as glazing bed

'ﬁ

§

A‘ ISz

Nassverglasung Fensterfliigel und Festfeld
Vitrage a silicone vantail et partie fixe
Wet glazing leaf and sreens

Mit Flach oder Stahlrohr als Glashalteleiste
Parclose avec acier plat ou tubes
With steel plat or tubes as glazing bed

www.forster-profile.ch

forsterunico.

VUF 01/19



VUF 01/19

Edelstahl
Acier inox
Stainless steel

10.1.4

Systemiibersicht

Durchschusshemmung

Tableau de synthése
Résistance aux balles Bullet resistance

Synopsis of system

Beschldge / Quincaillerie fenétres /
Window fittings

max. 150 [kg]

Forster Standard Systembeschlage
Quincaillerie standard du systéme Forster
Forster system fittings

D
S

Beschldge / Quincaillerie fenétres /
Window fittings

ab 150 [kg], plus de 150 [kg], from 150 [kg]

Forster Standard Systembeschldge + Anschweissbander
Quincaillerie standard du systéme Forster + paumelle a souder
Forster system fittings + weld-on hinges

Beschldge / Quincaillerie fenétres /
Window fittings

max. 80 [kg]

Forster Standard Systembeschlage
Quincaillerie standard du systéme Forster
Forster system fittings

Beschldge / Quincaillerie fenétres /
Window fittings

ab 80 [kg], plus de 80 [kg], from 80 [kg]

Forster Standard Systembeschldge + Anschweissbander
Quincaillerie standard du systéme Forster + paumelle a souder
Forster system fittings + weld-on hinges

forsterumnicos

www.forster-profile.ch



M Alle Profile
Tous les profilés

MAlle Zubehérteile
Tous les accessoires

MAlle Beschldge
Toutes les quincailleries
All accessories

MAlle Glashalteleisten

M Alle Dichtungen

Toutes les parcloses Tous les joints

All profiles

All fittings

All glazing beads All weatherstrippings

Edelstahl
Acier inox
Stainless steel

10.1.5
Systemiibersicht Tableau du systéme
Durchschusshemmung Résistance aux balles
50
531.750
531.750z
531.750 CrNi1
e
30 | 20 50 | 20 50 | 20
50 70 70
531.731 531.751 531.756 2
531.7312 531.7512

531.731 CrNi1

531.751 CrNi1

o
~
20| 30 | 20 20 | 50 | 20 20| 30 | 20
70 90 70
531.732 531.752 531.737 2
531.7322 531.752 2
531.732 CrNi1 531.752 CrNi1
o
~
20| 30 | 20 20 | 50 | 20 20 | 50 | 20
70 90 %0
531.733 531.753 531.755
531.733 2 531.753 2 531.755 2
531.733 CrNi1 531.753 CrNi1 * 531.755 CrNi1
oo}
00

\
\

Synopsis of system
Bullet resistance

N

983300 983301 983304 983303
20| 30 | 20 20| 30 | 20
70 70
530.800 531.832
530.800 Z 531.8322Z
530.800 CrNi1 531.832 CrNi1
* auf Anfrage
sur demande
on request
www.forster-profile.ch Jorsterunico.

VUF 01/19



MAlle Profile MAlle Zubehorteile MAlle Beschlage
Tous les profilés Tous les accessoires Toutes les quincailleries
All profiles All accessories All fittings
Edelstahl
Acier inox

Stainless steel 10.1.6

MAlle Glashalteleisten
Toutes les parcloses

MAlle Dichtungen
Tous les joints
All weatherstrippings

All glazing beads

VUF 01/19

Systemiibersicht Tableau du systéme Synopsis of system
Durchschusshemmung Résistance aux balles Bullet resistance
5
15 20 30 35 T
e _— _— %
™ \ \ \ \ 9
g 87
<0 |/
20/15/2 20/20/2 30/20/2 35/20/2 35/5
SeF
15 20 30 35 -
I \ \ \ \ \ o
I
10 0O O O "7
20/15/2 20/20/2 30/20/2 35/20/2 35/5
CrNi CrNi CrNi CrNi CrNi
1 B
905385 905386 905387 988002 4mm
5 mm 5-6 mm 7-8 mm 9-10 mm 988003 5mm
988004 ¢mm
985304 * * 985305** 985300
985603
985303** 985602
——
e ey
987073 987074 Y ﬂ
987300 987301 987302 @ & @

** Silikon schwarz, andere Farben auf Anfrage
Silicon noir, autres couleurs sur demande
Silicon black, other colors on request

* auf Anfrage
sur demande
on request

£

987101 - 987176 987113C - 987170C
987900 - 987966 987911C - 987966C
987181 - 987186 987181C - 987192C

forsterumnicos

www.forster-profile.ch



10.2.1

Edelstahl
Acier inox

Stainless steel

Zubehor

Accessoires

Accessories

Abbildung
Figure
Figure

Bezeichnung
Désignation
Designation

Verkaufseinheit
Unité de vente
Sales unit

Art. Nr.
art. no.
art. no.

Einschiebling fur TUr und Fenster
Aluminium

Renfort a insérer pour portes et fenétres
Aluminium
Reinforcement insert for doors and

windows
Aluminium

6m 983300

§

Einschiebling fur Tur und Fenster
Aluminium

Renfort a insérer pour portes et fenétres
‘ Aluminium
_ Reinforcement insert for doors and

windows
Aluminium

6m 983301

34 Einschiebling fur Fenster

Aluminium

Renfort a insérer pour fenétres
Aluminium

Reinforcement insert for windows 6m
Aluminium

983303

%

Einschiebling fur Fenster
Aluminium

| Renfort a insérer pour fenétres
Aluminium

Reinforcement insert for windows 6m
Aluminium

983304

13.5

13
39

\
17 | 18
26 ]8
34

12.5

forsterunico.

www.forster-profile.ch

VUF 01/19



VUF 01/19

Edelstahl
Acier inox
Stainless steel 10.2.2
Positionierung der Einschieb- Positions des renforts a Positioning of reinforcement
linge (1-fliigelig) insérer (1 vantail) inserts (1 leaf)
O 4 N— 2
ZUSCh[HTt der Einschieblinge: < ﬂ?p
Profillinge - 2 mm ¥
Coupe des renforts:
Longueur du profilé - 2 mm F
-
Cutting of reinforcement inserts:
o
Length of profile - 2 mm e
R

Jorsterunico. www.forster-profile.ch



10.2.3

Edelstahl
Acier inox
Stainless steel

Positions des renforts a
insérer (2 vantaux)

Positionierung der Einschieb-
linge (2-fliigelig)

Zuschnitt der Einschieblinge:
Profilldnge - 2 mm

Coupe des renforts:
Longueur du profilé - 2 mm

Cutting of reinforcement inserts:
Length of profile - 2 mm

Positioning of reinforcement
inserts (2 leaves)

2) =~
“¥P
o
e
o -
/>;
>
}/

www.forster-profile.ch

forsterunico.

VUF 01/19



l!
-
i

N

Jewisch Museum, GB-Lond:_on‘l' :

VUF 01/19

www.forster-profile.ch




Edelstahl
Acier inox

10.3.1 Stainless steel
Ubersicht Systempline Tableau des plans du systéme Synopsis of system plans
1 Drehkipp-Fligel Ouvrant oscillo-battant Tilt-turn window
2 Drehkipp-/Drehkipp-Fligel Ouvrant oscillo-battant/oscillo-battant Tilt-turn/tilt-turn window
3 Kippflugel Ouverture a soufflet Bottom hung window
4 Stulpflugel Dreh/Drehkipp Ouvrant semi-fixe a la francaise/oscillo-battant ~ Double sash window turn/tilt-turn
5 Stulpfliigel Dreh/Drehkipp mit Seiten-  Ouvrant semi-fixe a la francaise/oscillo-battant ~ Double sash window turn/tilt-turn with
teilen avec parties latérales fixes screen abutments
6 Festverglasung Vitrage fixe Fixed glazing

B sStahl/ Acier / steel

[ ] Edelstahl / Acier inox / stainless steel

‘\&W‘ N N AN AN

1 4‘ 2 [N I[N 3 | NN

B un sp 0356 B unsp 0357 B unsp 0358
un sp 0361 un sp 0362 un sp 0363
[0 un_sp 0366 [0 un_sp 0367 [0 un_sp 0368
AN AN AN AN
N\ N\ N\ N\
AN AN AN N\ W AN
LA NS LS N[NNI
N \
a NN s [N [N NN 6 [N IY N Iw
B un sp 0359 B un sp 0360 B un sp 0342
un sp 0364 un sp 0365 [ un sp 0355
[0 un_sp 0369 [0 un_sp 0370

www.forster-profile.ch Jorsterunico.

VUF 01/19



VUF 01/19

Stahl
Acier
Steel

Edelstahl
Acier inox
Stainless steel

Systemplan Plan du systéme System plan
B un sp 0356
O] un_sp 0366 _
o~
< o
[Ta}
o
~
0
g
Q R
o
m
n
<
m
n
5
K]
s
<
k)
2
i<
£
[a]
=
2
L S
— [}
Eel
f
ke
a
[
E
[a)
g
£
D
Ol
S
[V
mn
o
o
@
2 R
n
[ee]
~| 3
<

forsterunico,

www.forster-profile.ch



Edelstahl
Acier inox
Stainless steel

10.3.3

Systemplan Plan du systéme System plan

B un sp 0356
[ un_sp 0366
<A o
T
B \ B
|
1
i ~
<A -
112 112
50 50
Fligelmass / Dimension de vantail / Dimension of leaf

42 8 —— -8 42
-
|
|
|

www.forster-profile.ch forsterunicos

VUF 01/19



VUF 01/19

Stahl

Acier

Steel 10.3.4
Systemplan Plan du systéme System plan
B un sp 0361

42
50

50

|15 530.800 Z

5

o
(!
@
“—
S
c
k)
@
c
@
£
[a]
—~
‘T
8
=
<)
>
— —_ )
©
c
ke
)
c
]
£
[a)
-
%
a
©
£
(o]
S
=]
[N

mn

i
L

34

50

70
42
50

Jorsterunicos www.forster-profile.ch



10.35

Systemplan Plan du systéme System plan
B un sp 0361
<A al
T
B \ B
|
1
i ~
<A =
112 112
B-B
50 50
42 8 —F— -8 42
Fligelmass / Dimension de vantail / Dimension of leaf o
50 INER
5 5 |
15 15 |
530.800 Z Il
y A
AL

777

www.forster-profile.ch

forsteruiico.

VUF 01/19



VUF 01/19

Stahl
Acier
Steel

Edelstahl
Acier inox

Stainless steel

10.3.6

Systemplan

W un sp 0357
] un_sp 0367

34

Plan du systéme

System plan

50

|15

15 |

42
50

530.800

50

|15

15

530.800

50

Fligelmass / Dimension de vantail / Dimension of leaf

42

50

[15

15 |

70

forsterunico,

www.forster-profile.ch



10.3.7

Edelstahl
Acier inox
Stainless steel

Systemplan

Plan du systéme

70,

<A e

| 8
NN e
ccﬁ

AN e
\\ \|§ B
90 H—A 70coh

System plan

B un sp 0357
[J un_sp 0367

C-C
50 50
8 8
Fliigelmass / Dimension de vantail / Dimension of leaf 4
| 50 50
5 5 28
15 15
5011 50 |

i

www.forster-profile.ch

forsterunico.

VUF 01/19



VUF 01/19

Stahl
Acier
Steel

10.3.

8

Systemplan

W un sp 0362

Plan du systéme

]
i

E]

System plan

50

|15

15

' \rg'!rf

50

530.800

50

530.800

50

Fliigelmass / Dimension de vantail / Dimension of leaf

30

5[_22 _[8

15

15 |

70

forsterunico,

www.forster-profile.ch



10.3.9

Systemplan Plan du systéme System plan
B un sp 0362
<€A g
|
B B
el N Ny

|4—n
j
o
e
o
|
<0,

50 50
8 8
Fligelmass / Dimension de vantail / Dimension of leaf 4
| 50 50
5 5 — 28

www.forster-profile.ch Jorsterunico.

VUF 01/19



VUF 01/19

Stahl
Acier
Steel

Edelstahl
Acier inox
Stainless steel

10.3.10

Systemplan

B un sp 0358
[J un_sp 0368

Plan du systéme

70

System plan

42
50

530.800

50

34

‘15

530.800

50

Fligelmass / Dimension de vantail / Dimension of leaf

50

|15

15 |

50

[15

15 |

70

forsterunico,

www.forster-profile.ch



10.3.11

Edelstahl
Acier inox
Stainless steel

Systemplan

Plan du systéme

System plan

B un sp 0358
[J un_sp 0368

Cc-C
50 50
42 8 8 42

Fligelmass / Dimension de vantail / Dimension of leaf

50

50

5

www.forster-profile.ch

forsteruiico.

VUF 01/19



VUF 01/19

Stahl
Acier

Steel 10.3.12

Systemplan Plan du systéme System plan

B un sp 0363

50

50

|
Fligelmass / Dimension de vantail / Dimension of leaf

530.800

NN

‘15

15

530.800

5|_22 (8
30

15

15 |

50

RE

15 |

70

Jorsterunicos www.forster-profile.ch



10.3.13

Systemplan

Plan du systéme

|4- w

|
7
Z

|

< "1

System plan

B un sp 0363

Cc-C
50 50
42 8 8 42

Fligelmass / Dimension de vantail / Dimension of leaf

www.forster-profile.ch

forsteruiico.

VUF 01/19



VUF 01/19

Stahl
Acier
Steel

Edelstahl
Acier inox
Stainless steel

10.3.14

Systemplan Plan du systéme System plan
W un sp 0359
[ un_sp 0369
o
n
[Ta)
mn
-
LN
o
< o
mn
_ [ee]
o
[}
?
(=] “—
n 3
: s
<
k)
2
i<
£
[a]
=
2
S
[}
Eel
f
ke
a
[
E
[a)
g
£
D
Ol
S
[V
“{o
o~ B
<
N
mn
-
LN
o
™~

forsterunico,

www.forster-profile.ch



Edelstahl
Acier inox
Stainless steel

10.3.15

Systemplan Plan du systéme System plan

Il un sp 0359
[J un_sp 0369

70

70

C-C
50 50 50
42 8 — —+— 8 42
Fligelmass / Dimension de vantail / Dimensi¢mested 34 o
50 50 50 || 50
5 5 | | 5 5
15 15 15 15
530.800 ‘ | | ‘ 530.800
— "

70 45 45 70

www.forster-profile.ch Jorsterunico.

VUF 01/19



VUF 01/19

Stahl
Acier

Steel 10.3.16

Systemplan Plan du systéme System plan

B un sp 0364

50

|15

15 |

42
50

|
Fligelmass / Dimension de vantail / Dimension of leaf

530.800
50

30

522 |8

15

15

70

Jorsterunicos www.forster-profile.ch



Stahl

FB4 Acier

Steel

10.3.17

Systemplan Plan du systéme System plan

B un sp 0364

70

C-C

50 50 50
42 8 ) . A ‘ A ._'_ —t 8 42

Fliigelmass / Dimension de vantail / Dimensi¢ny af 34 o

50 [ Iso 50| [ 50
5 5 | | 5 5
15 15 | | 15 15
530.800 ‘ | | ‘ 530.800
N~ g 7 A =\ \\5

777

www.forster-profile.ch Jorsterunico.

VUF 01/19



VUF 01/19

Stahl
Acier
Steel

Edelstahl
Acier inox
Stainless steel

10.3.18

Systemplan

Plan du systéme

System plan

B un sp 0360 B-B
[J un_sp 0370
o
mn
o
~
«f o
=
° @
14 o| G
| @
w s 8
I =
[
<t £
m - a
r _ =
IS
©
h— >
_ _ — 2
- ) S
27 | E
% £
o [}
] A
- 1 © 2 of &
i = M 5
) ° 5
n e L0 n E=)
~ \‘ E%’ < -y 00
\l = 2 531.752 18 2
n N\ n
~ | —— n ~ )
— 1 w0
b - b wf
LN LN
E%—
S 531.755 53 531.755
\ ) \ o
| B | B
I .
D-D ¢ o
|
50 50 ‘
5 5| 8
15 15 Fligelmass / Dimension de vantail / Dimension of leaf 4 |
50 50 ‘
5 5 28
15 15 = |
|' 5011 ‘
530.800 )
74 v — " =
L’I,; — .

mE

70

45

45

forsterunico,

www.forster-profile.ch



Stahl |Edelstahl

FB4 Acier [Acier inox

Steel [Stainless steel

10.3.19

Systemplan Plan du systéme System plan

B un sp 0360
[ un sp 0370
<A <B 2
; i i/ ;Z
NN N
/
NN N
\\ o
708
\
‘ 50 50
8 5 5
\ 15 15

‘ 50 |
5 5

| 530.800

! e I

)

45 45

www.forster-profile.ch Jorsterunico.

VUF 01/19



VUF 01/19

Stahl
Acier
Steel

10.3.20

Systemplan Plan du systéme System plan
B un sp 0365
o
mn
| [e0)
S g
«Q kS
a s
n @A
5]
£
[a)
=
=
©
>
()
e
c
k]
v
5]
S
£
»
@
£
&
2
- {0
NES
LN
n
B ol
Ln LN
E%—
g 531.755 : 531.755
‘ o ‘ o
| "~ | "
\ ]
D-D :
|
50 50 |
5 5 3
15 15 Fliigelmass / Dimension de vantail / Dimension of leaf 4 |
50 50 ‘
5 528
15 15 = |
|' 5011 ‘
530.800 ‘ }
/. =) T
’ N ‘
= ‘
[
JE-4
r= ‘
_ = \:E

45

forsterunico,

www.forster-profile.ch



61/104NA

"
[=
5
o 0L 06
g o+
|3 |
>
“ A4
\ 7
n N
W N \\
m < =
Ao
N w N 7
S| E
-
> 7
s /
T
2 ¥
-9
—
\ \
_
o
[ =
s
Q
£
[)]
“ —1
>
v

o

UINICSe

www.forster-profile.ch



VUF 01/19

Stahl
Acier
Steel

Edelstahl
Acier inox
Stainless steel

10.3.22

Systemplan Plan du systéme System plan
B un sp 0342
O] un_sp 0355
9 % =
531.752 é 2
Q \ [Ta)
i
9 % =
531.752 é 2
Q \ [Ta)
of B
Jorsterunicos www.forster-profile.ch



Stahl |Edelstahl

FB4 Acier [Acier inox

Steel [Stainless steel

10.3.23

Systemplan Plan du systéme System plan

B un sp 0342
[J un_sp 0355

“®
>
70

B /// B N

LT 21 SN N AN | I\
C C
vl AN AN AN A\t v

50 50

531.752 531.752

45 4 | | 45 45

www.forster-profile.ch Jorsterunico.

VUF 01/19



Edelstahl
Acier inox
Stainless steel 10.3.24
Konstruktionsdetails Détails de construction Construction details
88 88
8 54 L6 20 8 54 L6, 20

|
\ ‘ i
P B

\
T

15

NP7 l&'}:';
S w6 N
XS n a0 % w
'::‘ I‘I‘I _ 2 ::\ s’:: In‘l — g
10! 3 X
< ',: T < '; ¥ — 1
- Vs 2 - Y
y 9 o - o o
N [=] ~ (=] ~
Q Q
a = 8 =
/ n n
~
N
~ ~ ~ ~
o N o o
5
P
-
"
3
"
- 2
g
2
-
o -
wn ~N 3l ~
70 B un sd 0570 70 B un sd 0571

VUF 01/19

Jorsterunico. www.forster-profile.ch



10.4.1

Edelstahl
Acier inox

Stainless steel

Profilbearbeitung
Einbau indirekte Entwdsserung
Festfeld / Rahmen

forsterunico.
980101
988001

max. 500 80

Mise en ceuvre des profilés
Montage d’'une évacuation
d’eau indirecte

vitrage fixe / cadre

980101

| gos

NI

Profile processing
Installation of indirect drainage
fixed glazing / frame

www.forster-profile.ch

forsterunico.

VUF 01/19

w
@
=

e
a

g

>

8

c

(]

o
=
=

0
2
=
<
o
=
-]
£
Q
n
7]
<

Verarbeitung Profile



Edelstahl
Acier inox
Stainless steel 10.4.2
Profilbearbeitung Mise en ceuvre des profilés Profile processing
Einbau indirekte Entwidsserung Montage d‘une évacuation Installation of indirect drainage
Festfeld / Stahlsprosse d’eau indirecte fixed glazing / steel transom
vitrage fixe / traverse en acier
£
2% . Forsteruiico.
o 8
o o
o> 9
€S S a
28> 980101 8
L c o
S o€
£28
252

980101

VUF 01/19

Jorsterunico. www.forster-profile.ch



Stahl |Edelstahl
Acier |Acier inox

10.4.3 Steel |Stainless steel
Profilbearbeitung Mise en ceuvre des profilés Profile processing
Verstarkung Renforcement Reinforcement

w
@
=

e
a

g

>

8

c

(]

o
=
=

@
z9 .,
2e g

=
o3> 9
< -
28>
[ -]
‘H
5L 8
252

nJ Eigenfertigung, alu 20 x 5 - 58
Fabrication par le métallier, alu 20 x 5 - 58
In-house production, alu 20 x 5 - 58

M5x 10

A

523

=
HH
I
1],
L e

I
.

L J

Ansicht
Elévation
View

B |

) 102 71

58 58

3.5 116 3.5

50 123 50

VUF 01/19

www.forster-profile.ch Jorsterunico.



Edelstahl

Acier inox

Stainless steel 104.4
Profilbearbeitung Mise en ceuvre des profilés Profile processing
Verstarkung Renforcement Reinforcement

3

$ Ansicht
e Elévation
= .

8 View

s

g

g

Verarbeitung Profile
Assembly Profiles

Eigenfertigung, alu 20 x 5 - 58
Fabrication par le métallier, alu 20 x 5 - 5
In-house production, alu 20 x 5 - 58

i
i

5
C

_J)
—7

-
el

==

[ == T === e ]
| R IR |
f Eil% I == - i
<> *‘ 0 <= |
%\ | H—L L= ﬂ—’LT) Tﬁ/ —
I : SERRCE— |
ECEe=L o - o [KHCG J
R B e fasiall [ |
105 475
9 40 E
R 45 58 45
= 92 67 50

Jorsterunico. www.forster-profile.ch



Edelstahl
Acier inox

10.4.5 Stainless steel
Profilbearbeitung Mise en ceuvre des profilés Profile processing
Montage Einschiebling Montage renforts a insérer Mounting reinforcement
inserts
Einschiebling / Ronfort a insérer / Reinforcement insert
‘ 50 ‘ ‘ 30 ‘
50 30 50 50 30
o I i I B % V7a -
983300 983301 983302 983304* 983303* 983300 983301
Befestigung / Fixation / Fastening
M4 x 12 M4 x 12 M4 x 12 M4 x 12
T | T 7
10 10 19 19
= =
i :
*
I U
7o
U U U] U
* 983303 / 983304:
4 vaxi 10 mm karzen far Einsatz 985602 und 985603

couper 10 mm pour insérer 985602 et 985603
shorten 10 mm for insert 985602 and 985603

m985602

N

985603

VUF 01/19

www.forster-profile.ch Jorsterunico.

w
@
=

o
o

g

s

5

]

c

@

o
=
=

0
2
=
<
o
=
-]
£
Q
n
7]
<

Verarbeitung Profile



Stahl |Edelstahl
Acier |Acier inox
Steel |Stainless steel 10.4.6

Profilbearbeitung Mise en ceuvre des profilés Profile processing
Befestigung Glashalteleiste  Fixation parclose Fastening glazing bead

M5 x 30

Glashalteleiste:
Bohrung @ 5.5 mm,
ansenken

Parclose:

percage & 5.5 mm %
Glazing beat:

drilling @ 5.5 mm

w
5
=

o
a

g

>

8

c

o

o
4
=

0
2
&=
2
o
=
=)
£
Q
n
%)
<

Verarbeitung Profile

20

Als Rahmen verschweisst
oder einzeln gestossen
Cadre soudé ou bout a bout
Welded as frame or butt jointed

Profil: Bohrung @ 4.2 mm,
M5 Gewinde schneiden
Profilé: percage @ 4.2 mm,
filetage M5

Profile drilling @ 4.2 mm
thread cutting M5

Vetrogard PRO Polygard PRO NOVOLAY

ALLSTOP 150 BR4-NS-22 Climaplus BRA-NS/P7B Climaplus BRA-NS/P8B secure BRA-NS/15.3.0

VUF 01/19

Jorsterunico. www.forster-profile.ch



Edelstahl
Acier inox

10.4.7 Stainless steel
Profilbearbeitung Mise en ceuvre des profilés Profile processing
Befestigung Glashalteleiste  Fixation parclose Fastening glazing bead

A M5 x 30 o
Glashalteleiste: €8,
a o
Bohrung @ 5.5 mm, <ok
ansenken g; g
= >
Parclose: 353
percage & 5.5 mm 3 528
. =\
Glazing beat: i 2=<
drilling @ 5.5 mm ~— 7510
455
24.2

Als Rahmen verschweisst
oder einzeln gestossen
Cadre soudé ou bout a bout
Welded as frame or butt jointed

Profil: Bohrung @ 4.2 mm,
M5 Gewinde schneiden
Profilé: percage @ 4.2 mm,
filetage M5

Profile drilling @ 4.2 mm
thread cutting M5

Polygard PRO NOVOLAY Polygard PRO NOVOLAY
Climaplus BR4-NS/P8B secure BR4-NS/15.3.0 Climaplus BR4-NS/P8B secure BR4-NS/15.3.0

VUF 01/19

www.forster-profile.ch Jorsterunico.



Edelstahl
Acier inox
Stainless steel 10.4.8
Profilbearbeitung Mise en ceuvre des profilés Profile processing
Befestigung Glashalteleiste  Fixation parclose Fastening glazing bead
8 .
%u; - Profil: Bohrung @ 4.2 mm, Glashalteleiste:
Eoz M5 Gewinde schneiden Bohrung @ 5.5 mm, ansenken
g % I3 Profilé: percage @ 4.2 mm, Parclose:
28> filetage M5 5
o 8 percage & 5.5 mm
g g § Profile drilling @ 4.2 mm Glazing beat:
s g thread cutting M5 drilling @ 5.5 mm

20
27.5

<5

Als Rahmen verschweisst
oder einzeln gestossen
Cadre soudé ou bout a bout
Welded as frame or butt jointed

Vetrogard PRO
Climaplus BR4-NS/P7B

ALLSTOP ISO BR4-NS-22

VUF 01/19

Jorsterunico. www.forster-profile.ch



Edelstahl
Acier inox

10.5.1 Stainless steel
Beschldge Quincaillerie Leaf fittings
Dreh- / Drehkipp - Fligel Vantail / OB / OF Turn / tilt and turn leaf

®
B 889 ®

CH

Eckumlenkung V

Axerlager spezial

Axerlager - Stift

Eckband K3 /100

Ecklager K6 /100

Schliessstiick
Verbindungslasche

Infoclip “Forster”
Hubbegrenzer (90°)

10 Beschlags-Distanzstick

11 Beschlagsschraube M4 x 21

12 Einnietmutter M4

13 DK-Getriebe mittig, Dornmass 8
14  Axerstulp

15 Axerarm

16 Kipplager

17 Niveau-Schaltsperre Fligelteil
18 Niveau-Schaltsperre Rahmenteil
19 Verldngerung horizontal (FFB > 1200)
20 Zweitschere (FFB > 1400)

21 Eckumlenkung Axer (FFH > 1200)
22 Verlangerung vertikal

(FFH >1200 1x, FFH > 2000 2x)

WOoONOOTUAWNS

WONOAOURAWNS

Transmission équerre V

Palier de compas spécial

Tige d'axe

Pivot d'angle K3 /100

Palier d'angle K6/ 100

Gache

Plaguette de liaison

Infoclip “Forster”

Limitateur de course (90°)

Piece de distance pour ferrement

Vis de ferrement M4 x 21

Rivet taraudé M4

Crémone oscillo-battant centrale, fouillot 8
Tétiere de compas

Bras de compas

Géche de basculement

Anti-fausse manceuvre partie ouvrant
Anti-fausse manceuvre partie dormant
Extension horizontale (FFB > 1200)
Deuxiéme compas (FFB > 1400)
Renvoi de compas (FFH > 1200)
Extension verticale

(FFH >1200 1x, FFH > 2000 2x)

Corner drive V

Sash stay bearing special

Sash stay bearing pin

Corner hinge K3 /100

Corner pivot rest K6/ 100

Striker

Link piece

Infoclip “Forster”

Travel — restrictor (90°)

Distance piece for fittings

Fitting screw M4 x 21

Clench rivet M4

Tilt-turn central drive, mandrel size 8
Sash stay guide

Sash stay arm

Tilt-turn striker

Lifting mishandling device sash component
Lifting mishandling device frame part
Horizontal extension (FFB > 1200)
Additional scissors-stay (FFB > 1400)
Stay corner drive (FFH > 1200)
Vertical extension

(FFH >1200 1x, FFH > 2000 2x)

www.forster-profile.ch

forsterunico.

VUF 01/19

—=—
I

AT\

=
]
g
w
e
@
('S
o
o
&
=
9
w
]
I~
=
c
S
=
@
o
=
©
&)
>

w
5
@

c
Q2
2

=
=
T

v
=

=

=

g

>

8

c

(7]

o
o
=

w
(=]
=
E
&=
2
(=]
-]
=
H
=
-
£
Q
]
<




wv
£
@
c
2
iy
=
=
‘T
v
=
E]
T
g
>
8
c
(]
@
o=
=

~
[
2
wn
c
D T wn
waod
o= £
L=
238
S35z
$ o0
S 98
oS .=
€53
28>
L c Q9
H
cE
>2<

Edelstahl
Acier inox
Stainless steel

10.5.2

Beschlage Stulpfliigel

Quincaillerie vantail semi-fixe

@%

Double sash fittings

@®
@
1 e ®

qﬂ@

®

1 Eckumlenkung V Transmission équerre V 1 Corner drive V
2 Axerlager spezial Palier de compas spécial 2 Sash stay bearing special
3 Axerlager - Stift Tige d'axe 3 Sash stay bearing pin
4  Eckband K3/100 Pivot d'angle K3 /100 4 Corner hinge K3 /100
5  Ecklager K6 /100 Palier d'angle K6 / 100 5  Corner pivot rest K6/ 100
6  Schliessstiick Géache 6  Striker
7  Verbindungslasche Plaquette de liaison 7  Link piece
8 Infoclip “Forster” Infoclip “Forster” 8 Infoclip “Forster”
10 Beschlags-Distanzstlck 10 Piece de distance pour ferrement 10 Distance piece for fittings
11 Beschlagsschraube M4 x 21 11 Vis de ferrement M4 x 21 11  Fitting screw M4 x 21
12  Einnietmutter M4 12  Rivet taraudé M4 12  Clench rivet M4
14  Axerstulp DF 14  Tétiere de compas DF 14  Sash stay guide DF
15 Axerarm 15 Bras de compas 15 Sash stay arm
18a Niveau-Schaltsperre Stulpteil 18a Anti-fausse manceuvre partie semi-fixe 18a Lifting mishandling passive leaf part
19 Verldngerung horizontal (FFB > 1200) 19 Extension horizontale (FFB > 1200) 19 Horizontal extension (FFB > 1200)
21 Eckumlenkung Axer (FFH > 1200) 21 Renvoi d'angle de compas (FFH > 1200) 21 Stay corner drive (FFH > 1200)
22 \erlangerung vertikal 22  Extension verticale 22 \ertical extension
. (FFH >1200 1x, FFH > 2000 2x) (FFH >1200 1x, FFH > 2000 2x) (FFH >1200 1x, FFH > 2000 2x)
S 23 Stulpgetriebe mittig 23 Crémone centrale pour vantail semi-fixe 23 Central double sash drive
; 24 Auflaufkeil 24 Support glissiére vantail semi fixe 24  Run up block
>
Jorsterunico. www.forster-profile.ch



10.5.3

Edelstahl
Acier inox
Stainless steel

Beschlagseinbau

Anschweissband 907667 /

907668

I

/

m_ 1

90

180
|
\

90

+ 1 mm
25

Montage de la quincaillerie
Paumelle a souder 907667 /
907668

907667

907668

L 8x8x2 - 66 mm

* nur bei Kipp-Ausfuhrung:

Anschlagwinkel montieren (geschraubt)

seulement lorsque ouvrant a soufflet:
monter équerre de blocage (vissé)

only for tilt only version:

mount blocking angle (screwed)

Zan
e

%

Vs

W,

o

&

T
g

7
R AC SN0 TS

200 Flugelunterkante / aréte inférieure du vantail 200 /‘ 200 Flugeloberkante / aréte supérieure du vantail 200 /

200 top edge of leaf

200 bottom edge of leaf

Installation of the fittings
Weld-on hinge 907667 /

907668
. — — —  —
@ - |
|
E |
i = 0-Stellung
‘ = Position 0
‘ = Position 0 ‘
Xe] | =
\e] ‘ 3
3 |
|
NEF= =1— 4»—:« — E— E— E— E— ‘
|
| |
! L 8x8x2 - 66 mm
© | —
© i ‘
|
| |
{
I

[o0]

L2

beidseitig schweissen
souder des deux cOtés
two sides to weld

www.forster-profile.ch

forsterunico.

VUF 01/19



